

首頁 &gt; 即時新聞 &gt; 時報資訊 &gt; 財經

## 《文創股》電競熱，遠東科大贊助台南鳳凰隊成軍

2016年04月08日 14:47 【時報記者莊丙農台北報導】

A A A

點閱 95

0

6/10

我要評比

分享至Facebook

分享至Google+

分享至Twitter

分享至Weibo

校園與電競產業接軌，台灣電子競技聯盟(TeSL)與遠東科技大學今天正式簽約，華義(3086)董事長也是台灣電競聯盟董事長黃博弘表示，近幾年電競蓬勃發展，台灣電競聯盟首次跟學校合作，更有計畫培養人才，而且遠東科技大學開辦了首家全國培養電競專業人才系所，未來希望電競選手出校園後就能進入職業隊，讓學生有機會達到年薪百萬元的夢想。

**遠東科大**贊助電競隊伍台南鳳凰隊，讓電競隊伍正式進駐**遠東科大**校園，將以各類電競場域技能課程，輔以完善的賽事環境，培育出全方位的電競職業人才，傳達電子競技正面積極的渲染力。遠東科大此拋磚引玉之舉，期望未來會有更多大學院校跟進，從根紮起培養更多優秀的明日之星，為國內電競產業的未來，挹注更多的力量。

**遠東科技大學**校長王元仁表示，為使學生順利進入產業界，達到畢業後充分就業的目標，學校課程設計朝向「專業紮根」與「實務應用」的發展策略，尤其今年度成立多媒體與遊戲發展管理系，有別於其他學校相關科系，本系隸屬於商管學院，設立宗旨為培養具備多媒體與電競發展整合開發、應用、行銷及管理能力之專業人才，以數位內容技術與商業管理方法為核心，培育學生數位創作能力與素養，訓練學生具備能與多媒體遊戲產業接軌專業實務開發與管理行銷技能；新落成的電競產業實驗室，設有對戰舞台與練習室，提供選手完善實戰與練習的環境，讓台南鳳凰隊及該校學員們，直接實習於符合國際化規格的電競場館。

黃博弘表示，在聯盟完善的制度規範下，積極培植職業選手，才能讓電競賽事更為全面且多元化，本次與學界合作，藉由遠東科大豐富的資源與師資，讓電競選手化解競賽時所面臨的壓力，提升專注力、判斷力、決策力，打造文武兼備電競新星，發揮各選手優越特質與強化團隊精神與默契，未來在國際舞台上發光發熱。

為發展多面向的賽事平台，讓選手有切磋競技的機會，TeSL宣告Special Force II Pro League職業電競聯賽第2季即將於4月15日正式開戰。Special Force II Pro League職業電競聯賽共6支隊伍，分別為：「台北首都隊」、「新北金礦隊」、「桃園噴射機隊」、「台中閃電狼隊」、「台南鳳凰隊」、「高雄海洋星隊」，SF2PL第2季4月15日正式開戰。